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Do you agree that the curriculum is relevant and competent in the area of
study?

586 responses

Do you agree that the curriculum has a good balance between theory and
application?

586 responses

Do you agree that the academic flexibility in the curriculum allows
choosing Specialization / Electives / Open courses?

586 responses
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Do you agree that the curriculum satisfies the requirement of
Employability / Higher Learning?

586 responses

Do you agree that the student has  attained the expected Outcomes
through their studies here?

586 responses

Do you agree that the  Co-curricular and Extra-curricular initiatives of the
institute help the Holistic development of the students?

586 responses
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Do you agree that the Institute provides support for getting Placement?

586 responses

Do you agree that the student has a positive change after joining DiST?

586 responses
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